A-1317

PDFIZ21FE6 A DNA TY o BEEREWEBE ToRECES) (HEETNBE - BB R 12T 1<8H)

TERMINAL FOR PIPING

MANIFOLDS

HFEHAITL—N/ERIZR—ILF

2

| BIG ORDER

PDFIZ21FE6 A R DHNB TY o BHEREWEBE TOREES (LT B E - B8R 147 12181)
TERMINALS FOR PIPING

BFITSTyb

I YNIA T /DI IYFFETA T—

ZF:JD.X-DDF.E“
BRBEESY =E2
SARTREHHSTRUAL

http:

-7/ fa.misumi.ip

(® CADF—%7 44 % : 50_Manifolds

45— #UE JIS B0203 R(PT)
W&FH7L—k Tpe o UM OEEAE|  BEEREN 8
TGPLA SPCC $25C | =ffivAX—b| 1MPa=10kgf/cm?L T SEE o N ADE DD TE
A
4—C2
[ S —
& e
m D
4—¢6.5
)OO O A
=
o | 1 é#
Rotis 10| s|.p PP ] s ]l
ES JrohE] A B Y S P Re | plwlt
Type | No. H  [1mmE L [1mmEi L SmmE{L | immE{iL| (PT) HA1 H2 H3 H4
1 1 50 |20~200[ 30~60 [ 1/8 [ 19 | 2 2150 | 2,650 | 3,160 | 3,670
TGPLA[ 2 3 [150~800{100~150| 70 |,5—150| a0~g0 | 1/4| 22 [ 25| 23| 2180 [ 2,700 | 3210 | 3730
3 a 80 3/8 | 28 | 28 2,220 | 2,740 | 3,270 | 3,790
®No.1DEZ, A—(H—1)XP—8=20 DNo.2 - 3DEE, A—(H—1)XP—S=25 DPDIEEN LSS, No.11EP30. No.2 - 3IdPA0ELET

Order _E_E___E_El

SEXH

TGPLA3

- 3

;ei‘.liiivaery 5 HesE

— A200 — B120 — Y50 — S40 — P50

WS ERSRER (D1BRBTVET) P133

Price
fii&

Example
fERf

(® CADF—#%7:+)V4 % : 50_Manifolds

wREs B WG e e,
B =2 1~9 } 10~20 21~
[CEIES TEE % -
HEE aE BB
WfEB 7= K-k Type OHE #UE8  JS B0203 R(PT)
v B wE BE@ENE | BEEAES
F-Z547 | Vrohi17 | TL—b FR5HT | ST
TGMF |TGMSF | spcc FCMB270 | S25¢ | =ffiyOx—h N N
TGMS |TGMSS| sUs304D SUS304 I i o N
0 F—X8147 25 (H—1)xP 25 w
P=50 [—_ #F
picked Y/
] <|: f‘ |
< [ } ! ! i ] } .
7! Rc (PT) 7 7!
\2—¢6.5 gt
b ; w
' )iryhiM47 (H—1)xP € [—— wE
P picked Y/
© @/ |
o * |
i ‘ — 2
@tevseE () @] 74 Re(PT) purdse e
STEEHET, % 2—¢6.5
BF—ZX5147
YR E
y
B (g [RePT) = \/ B TGMF TGMS
Type No. TGMF | TGMS | TGMF | TGMS 1H 2H 3H 1H 2H 3H
TGMF 1 1 1/8 25 25 34 30) 28 1,890 2,250 2,740 2,750 3,590 4,340
TGMS 2 2 1/4 29 29.5 38 39 32 1,930 2,280 2,750 2,770 3,620 4,360
3 3 3/8 35 36 46.5 47.5 40 1,970 2,310 2,820 2,800 3,670 4,440
W/rorz147
. YR B
y 5
s w5 tiég-ep Re(PT) - W B E TGMSF TGMSS
Type |No. TGMSF | TGMSS | TGMSF | TGMSS | TGMSF | TGMSS | TGMSF |[TGMSS| 1H 2H 3H 1H 2H 3H
TGMSF 1 1 35 1/8 19 15 22 23 18 19 25 25 1,840 | 2,210 | 2,570 | 2,300 | 3,160 | 3,920
TGMSS 2 2 50 1/4 22 19 25 29 21 25 25 25 1,880 | 2,280 | 2,690 | 2,370 | 3,370 | 4,030
3 3 3/8 28 22 28 30 24 26 30 25 1,960 | 2,400 | 2,840 | 2,410 | 3,410 | 4,070
OHIDBE BV FPILBIRAETY,
7% [t |-[h@Fw-[p | 5 | pews W 2541 KMl (O1RREDR0) P
TGMF2 — 3 :9 : SRS BT
TGMSF1 2 — P35 PMB:OoiZ 2= P134 W = 1~9 | 10~19 | 20~30 31~
N P BRI | IOEEM | 5% 5% o
(O3AL T 1BA#lT /-0 — 121,350 o] = T3 | SRR
QU4 TIEERATE]

@FRHBBAIIWOSIC TTHERBL AL

W@ FH755 b Type B LS Py R ——— BUZ Jis B0203 R(PT)
— )y N4 T— 1B217 28547 |F5 5y I ovb - R
TGLB [TGLBW [SPCC [ §25C [=MIEAR] 0 00 0o *%%;g%gjﬁ;jlﬁgg
TGLBS |TGLBWS| SUS304D | SUS304 = a~1%kgl/em DEOEDTT,
S— 15147 028547
ﬁ" n’i_y L=(H—1)XP+2X$ L=(H/2—1) XP+2XS W
2—C2 [ s P P s 2—C2 [s P P s O
< A= H Re (PT)
SR @ 0 O O © O
: >| > a|& Viryk
O o o olf
~J ,’ H 8| 8 (e 2—65
- ® ) ex Example TGLB- TGLBS T L ‘
37 RS g—# ! g ! B/2
b B
WBs17
WX V8 Y B Re | p| g D w ; |_TGLB YEEE{H | TGLBS ¥EFEHI(H
Type | No. H (PT) TGLB [TGLBS| TGLB [TGLBS H1[H2 [H3 [ H4 [ H1 [H2 [ H3 | H4
TGLB 1 1 40 30 1/8 | 30 | 20 | 19 | 15 | 22 | 23 |SPCC|1,390[1,890]2,360(2,720]1,970]2,650]3,450(4,060
ToLBS —2 z 20 1/4 | 40| 55 22 [ 19 [ 25 | 29 | (&5 [1,420(1,920[2,400]2,70[2,000]2,690|3510]4,130
3 a 70 40 3/8 28 | 22 | 28 | 30 | 2.0 |1,450[1,980[2,500]2,900]2,030/2.730]3,570]4,200
W2B 217
BX iy Y B Re| p | p | g D w ¢ | TGLBW YEEEH [TGLBWS ¥EEE(H
Type [ No H (PT) TGLBW | TGLBWS | TGLBW | TGLBWS H2 [ H4 [ H6 [ H8 [ H2 | H4 | H6 [ H8
TGLBW 1 2 40 30 [1/8]130 [ 30 [ 20| 19 | 15 | 22 | 23 |SPCC|2310]3,140]3.920]4,520]3.2704,400]5.4806,450
TOLBWSI-2 p 20 40 [1/4] o1 40 [ o5 [22 119 [ 25 | 29 o [2.360( 3,190 (3,990 [ 4,600 3,320 4,470 5,570 | 6,560
3 8 70 50 [3/8 28 | 22 | 28 | 30 | 2.0 |2.410]3,290]4,150]4,760]3,370 4,540 | 5,670 6,670
WEFHT 57 Type PEZaLS 7B FRE Witz . )
—I8yFRESAT— | 1msq7 28547 | OHE | OREAE mHE EmEA] EfeEE |k CEREEL OKCR
—  |TGLCW |SPcC | =fismA—k|  C3604(U7EB : PBT) tizggg 75&;}” 50~3:,|°PC ILY7hF2-TR1>
— — = 5% PaT) L5 a P2 4 (padg) 2leAL
> TGLCS SUS304D SUS303 (V7% EARZES| —100kPa | — TZHERL A,
L o 1EAa1T 02417
P L=(H—1)XP+2xS wo_ L=(H/2—1) XP+2X$ W
_ 2—C2 [ s P P s
2—c2 s P P s ‘ ,rt " ‘ t| m
oo e | XX 3
o = +
“d W Throocococoooooiooooooioooog o > T @ @
I
18 / B2l <|s 5 2—¢6.5
2_¢>6-5/ B *,fjf ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 3‘“
B/2
BT OEEEEHS, LA s -
m 2B 2 T DHEE ISR F HODEEDHDTT B
WEBs17
2K /47838 U4 X | GaimE YRR
Type [No.| H Y B | P|S|D|W/ yxeyr| (mm) t Hi | H2 [ H3 [ H4 | H5 | H6
4 1 28 | 14 | 14 M12x1 | 43 3,420 | 5970 | 7,170] 9,170]11,170]13,050
6 % gg 30 [34 17 [17 |, [MIaxi [ 127 3,540 | 6,210 | 7,460| 9,560 11,650 13,320
TGLCS | 8 A P 38 | 19 [ 19 |°“° [ M16x1 | 234 20 3,660 6,220 | 7,620] 9,750(11,880]13,550
10 5 70 40 | 48 [ 24 | 24 M20x1 | 37.4 3,840 | 6,400 | 7,880| 9,87012,04014,100
12 6 48 | 24 | 24 [34.6 | M22X1 | 53.6 4,680 | 7,530 |11,100]14,41017,730 20,920
W2E %17
K 7558 WU | B YEAEHH
Type No. H Y| B |P|P|S|D Wlws md | ' [ H2 [ Ha [ He | H8 | Hio [ Hi2
4 2 28 [ 28 | 14 | 14 | 33 [M12x1] 4.3 2,320 [ 3,400 | 4,380 | 5,130 [ 5,810 | 6,710
6 g gg 30 | 34 |34 [ 17 [ 17 | 36 | Mi4xi| 127 2,340 | 3,420 | 4,430 | 5,190 | 5,880 | 6,790
TGLCW 8 3 0 38 | 38 | 19 | 19 | 39 | M16x1| 23.4 | 2.3 | 2,420 | 3,580 | 4,640 | 5,460 | 6,210 | 7,190
10 10 70 | 40 [48] 48 | 24 | 23 |44.5]M20x1| 37.4 2,650 | 4,020 | 5,290 | 6,280 | 7,180 | 8,360
12 12 48 | 48 | 24 | 26 | 47 | M22x1] 53.6 2,710 | 4,150 | 5,480 | 6,530 | 7,490 | 8,730
2 Order B |- S VA elive - ice MBEBRSANER (DIFFsIET PI133
TGLBW3 — 4 — Y60 — B40 W = 1~9 [ 10~19 | 20~30 31~
= | HEE % %
i e M

@FRHEBAIIWOSICTT

B,

RASEC AR

H-1318



